

# 《胜算（畅销作家何常在又一长篇系列小说！）》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2014年05月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787517105121

## 编辑推荐

- 1、本书切入点非常干脆而带感——一次生意失败，引出两大世外高人，三番五次明暗交锋，惊动四方风云。讲的就是一个突然事件引出的多方斗争。这种斗争明面上是在两大世外高人的主导下进行，但细看，却又深深地牵扯进官场和商场之中。主人公背后是失意的副市长和掌控力度很弱的市委书记，他以识人之术周旋于官场之中，既是与虎谋皮，又要明哲保身。他的布局之路，步步惊心，他与各个利益集团既合作又对抗的状态，正是当下官、商、江湖剪不断理还乱的真实写照。
- 2、本书是何常在的第三个长篇系列，与《问鼎》《运途》系列相比，承接的是一贯在官场上的游刃有余和钩心斗角，在不断出现的意外事件中，故事情节高潮迭起，又是一本让人一路亢奋的经典之作。
- 3、本书不仅对官场小说爱好者的胃口，对其他偏好职场、励志类图书的读者也有相当的吸引力，因为除了传统的官场戏码，它还有许多教你如何识人、用人的行之有效的捷径。管理者、基层工作者、即将踏入社会的年轻人，都能从中找到自己所处的位置，从而更好地获得上升空间。

## 内容简介

生意失败的关得消沉绝望，在回车巷中偶遇世外高人何子天，遂听从其指点，在单城重振旗鼓。谁知他在单城奋斗的第一步是进市医院做勤杂工！众人疑惑不解之时，关得则不断向何子天学习识人之术，誓要扭转乾坤。明知是阴谋，他却顺水推舟，接手木锦年的玉器行，借此广积人脉。后又抢占先机，在省城成立滨盛房地产公司，尽显才干。清冷的美女医生月清影，温婉贤淑的师姐碧悠，活泼热情的主持人秋曲，围绕在关得身边，是他的“挑花劫”，也是他的人生助力。然树欲静而风不止，在与木锦年、花流年等人你来我往的商场对决中，又牵引出一位手眼通天的人物——毕问天。毕问天来者不善，与何子天素有纠葛，双方暗中较量，致使多方势力浮出水面，小小的单城不知不觉中风起云涌，一场好戏即将拉开帷幕……

## 作者简介

何常在，河北人氏，河北省作家协会会员，现就职于某省级机关，畅销小说作家，著有《问鼎》系列，《运途》系列等重磅作品。

## 目录

### 01人生改写的第一步 / 001

早先老者一语道破秘密，说出了他将不久于人世的真相，已经足够让他震惊了。但他在震惊过后，还是不相信老者的命格之说。之所以跟随老者来一碗香吃饭，就是抱定死也要当个饱死鬼的无赖想法，而不是真的相信了老者是什么世外高人。

### 02有意外也有必然 / 043

关得心细，伸手到床上摸了一摸，微有体温，说明之前确实有人来过，而且时间不会太长。他又用手电筒查看了地上的脚印，只有一个脚印，他就稍微放了心：“可能何爷来过，而且离开不久，应该就他一个人，不会有事。既然他不在，我们就留一张纸条给他，告诉他一声。”

### 03初结盟 / 095

百万富翁确实是很诱人的诱饵，关得接过协议，大概看了一下，心里算是明白了月清影的想法。她是想开一家单城规模最大的玉器行，利用规模和资金优势，垄断单城的玉器市场，剑锋所指之处赫然就是木锦年和花流年。

### 04无心算有意 / 142

听到月国梁问到古玩行，关得知道，今天有关历史的对话就正式结束了。古玩行是他和月清影合作的项目，别说月国梁平常没时间关注，就算想知道具体进展，直接问月清影就行了，现在问他，其实是准备结束会面的暗示。

05红尘最炼心 / 175 01人生改写的第一步 / 001 早先老者一语道破秘密，说出了他将不久于人世的真相，已经足够让他震惊了。但他在震惊过后，还是不相信老者的命格之说。之所以跟随老者来一碗香吃饭，就是抱定死也要当个饱死鬼的无赖想法，而不是真的相信了老者是什么世外高人。02有意外也有必然 / 043 关得心细，伸手到床上摸了一摸，微有体温，说明之前确实有人来过，而且时间不会太长。他又用手电筒查看了地上的脚印，只有一个脚印，他就稍微放了心：“可能何爷来过，而且离开不久，应该就他一个人，不会有事。既然他不在，我们就留一张纸条给他，告诉他一声。”03初结盟 / 095 百万富翁确实是很诱人的诱饵，关得接过协议，大概看了一下，心里算是明白了月清影的想法。她是想开一家单城规模最大的玉器行，利用规模和资金优势，垄断单城的玉器市场，剑锋所指之处赫然就是木锦年和花流年。04无心算有意 / 142 听到月国梁问到古玩行，关得知道，今天有关历史的对话就正式结束了。古玩行是他和月清影合作的项目，别说月国梁平常没时间关注，就算想知道具体进展，直接问月清影就行了，现在问他，其实是准备结束会面的暗示。05红尘最炼心 / 175 风太大，月清影的喊声淹没在风中，但她欢悦的容颜和近乎疯狂的呐喊，让关得差点惊呆。清冷如夜的月清影也有疯狂如疾风的一刻，也许是她压抑太久了，需要一个发泄的渠道。想想也是可怜，一个风华正茂的女子，却无端地耗费了几年的青春，命运的安排有时会残酷得让人无语。

06各人各入戏 / 222 奇怪的是，刀光剑影地交锋时，花流年出奇得安静，不是在小口吃东西，就是低头不语，关得就大为惊奇，什么时候花流年也变淑女了？今天的一局，处处透露出古怪和玄机，各人各入戏，到底唱的是哪一出，且静观其变再说。

07行云流水 / 273 虽说早上的以拳会友十分成功，算是开了一个好头，但关得不会盲目乐观到认为事情已经有了眉目。实际上恰恰相反，他认为最艰难的部分，还没有开始。一个亿的工程，绝对是一个大项目，肯定会有无数人在紧紧盯着，名不见经传的滨盛在成立之初就想拿下，难度之大可想而知。08心如明镜 / 320 毕问天……关得心中默念了

毕问天的名字三遍，以前毕问天和他虽然是对立的双方，但毕问天行事手法一直含蓄，并没有和他正面对抗，但现在的形势表明，毕问天要出手了。09来而不往非礼也 / 366 在听到月清影已经到了石门的消息，关得就知道最终会花落滨盛。前期做了这么多的工作，再不成功，他都要对自己的能力没有信心了。虽说谋事在人，成事在天，但实际上只要在谋事阶段顺天而行，不做违逆之事，再加上他有识人之明，基本上大事可期。10即将到来的盛宴 / 412 月国梁本来对关得能否替他解围不抱希望，但在关得似乎一切尽在掌握的自信之下，他以为关得对他就算没有实质性的帮助，多少也会有几句宽慰的话。不想关得听了也就听了，就又若无其事地开车了，跟没听过一样。

[显示全部信息](#)

## 媒体评论

畅销小说作家何常在继《问鼎》系列、《运途》系列之后，倾力打造又一长篇系列小说！

一次生意失败，引出两大世外高人，三番五次明暗交锋，惊动四方风云。

不讲虚招、损招，只讲行之有效的方法和途径——所有的胜算，都以自身过硬的实力为前提。

格局开阔、气场强大、以谋略为上，懂平衡之道——成就大事者的行事风格、用人智慧、博弈规则，尽在其中。

识人不走眼，用人不猜疑，方可成就大事。

不泯灭本心，不唯利是图，才能稳操胜券。

## 在线试读部分章节

### 01人生改写的第一步

早先老者一语道破秘密，说出了他将不久于人世的真相，已经足够让他震惊了。但他在震惊过后，还是不相信老者的命格之说。之所以跟随老者来一碗香吃饭，就是抱定死也要当个饱死鬼的无赖想法，而不是真的相信了老者是什么世外高人。

#### 命格之数

“一般人都是七分命三分运，你怎么会有六分命四分运？奇怪，太奇怪了！年轻人，你的命数不错，是大富大贵的命格！”

才走出回车巷，关得正想回头看一眼曾经留给他无数美好回忆的学步桥和回车巷时，突然，冷不防从身后传来一个苍老的声音。

关得着实吓了一跳，回身一看，不由顿时愣住——身后站了一个仙风道骨的老人。

单城是千年古城，回车巷是历史文化遗址，但单城却没有利用悠久的历史大做文章，旅游一直不温不火，不成气候。

从学步桥向东一转几十米，就是回车巷。如果说“单城学步”的成语人人皆知的话，那

么回车巷的典故怕是并不广为人知。

现在的回车巷，倒成了算命、看相的江湖骗子的聚集之地。窄窄的巷子里坐满了各种装扮的算命先生或江湖术士——摆一块布，支一个幌子，再画上天干地支、乾坤周易，俨然就成了可以一口断人前程、一语定人命运的高人。

但大多数算命先生或江湖术士都卖相不佳，要么是瞎子，要么嘴角有一颗痣，要么长相猥琐，要么身材矮小，基本上可以说正常人很少。关得还是第一次见到卖相如此上佳的算命先生。

只不过心情灰暗、人生充满了绝望的关得，对高人的卖相并不太感兴趣。尽管身后的高人和大多数算命先生有所不同，不但生得人高马大，足足比关得高出一头有余——就是说，至少有一米八五，而且还相貌堂堂，是一个年约六旬的老者。

一个身高一米八五的老头，又着一身飘逸、洁白的太极服，又是鹤发童颜，卖相确实非同一般。他面带微笑，浑身上下散发着一种祥和之气。乍一看，和摆摊的算命先生相比，他就是至少高出两个层次、轻易不会出世的世外高人。

只可惜……现在的关得对生活已经绝望，别说眼前的老者说他六分命四分运，就是说他可以有可以平步青云的五分命五分运的命格，他也不以为然。更何况，他本来就不信算命、相面之说。01人生改写的第一步 早先老者一语道破秘密，说出了他将不久于人世的真相，已经足够让他震惊了。但他在震惊过后，还是不相信老者的命格之说。之所以跟随老者来一碗香吃饭，就是抱定死也要当个饱死鬼的无赖想法，而不是真的相信了老者是什么世外高人。命格之数“一般人都是七分命三分运，你怎么会有六分命四分运？奇怪，太奇怪了！年轻人，你的命数不错，是大富大贵的命格！”才走出回车巷，关得正想回头看一眼曾经留给他无数美好回忆的学步桥和回车巷时，突然，冷不防从身后传来一个苍老的声音。

关得着实吓了一跳，回身一看，不由顿时愣住——身后站了一个仙风道骨的老人。单城是千年古城，回车巷是历史文化遗址，但单城却没有利用悠久的历史文化大做文章，旅游一直不温不火，不成气候。从学步桥向东一转几十米，就是回车巷。如果说“单城学步”的成语人人皆知的话，那么回车巷的典故怕是并不广为人知。现在的回车巷，倒成了算命、看相的江湖骗子的聚集之地。窄窄的巷子里坐满了各种装扮的算命先生或江湖术士——摆一块布，支一个幌子，再画上天干地支、乾坤周易，俨然就成了可以一口断人前程、一语定人命运的高人。但大多数算命先生或江湖术士都卖相不佳，要么是瞎子，要么嘴角有一颗痣，要么长相猥琐，要么身材矮小，基本上可以说正常人很少。关得还是第一次见到卖相如此上佳的算命先生。只不过心情灰暗、人生充满了绝望的关得，对高人的卖相并不太感兴趣。尽管身后的高人和大多数算命先生有所不同，不但生得人高马大，足足比关得高出一头有余——就是说，至少有一米八五，而且还相貌堂堂，是一个年约六旬的老者。一个身高一米八五的老头，又着一身飘逸、洁白的太极服，又是鹤发童颜，卖相确实非同一般。他面带微笑，浑身上下散发着一种祥和之气。乍一看，和摆摊的算命先生相比，他就是至少高出两个层次、轻易不会出世的世外高人。只可惜……现在的关得对生活已经绝望，别说眼前的老者说他六分命四分运，就是说他可以有可以平步青云的五分命五分运的命格，他也不以为然。更何况，他本来就不信算命、相面之说。对一个将死之人，还谈什么大富大贵，简直是天大的玩笑！

“你认错人了。”关得不等老者再说什么，冲他摆了摆手，“别理我，烦着呢！”“年轻人，请留步。”老者见关得迈步要走，他向前一步，挡住了关得的去路，“我免费给你算一算，不管对不对，都不收费，你看成不？”现在正是乍暖还寒的季节，关得穿了

一身厚厚的冬装，背了一个看不出颜色的背包，头发乱蓬蓬，胡子三天未刮，眼窝深陷，一脸憔悴……落魄之态，和街边的讨饭者没什么区别。如果说他有什么大富大贵的命，100个人中有99个不会相信。唯一一个相信的人，还是个瞎子。但老者显然不是瞎子，而且双眼有神，尤其是他穿了一身十分洒脱的白色的太极服。在眼下春寒料峭的时节，确实仙风道骨，就如不食人间烟火的神仙。关得却还是不为所动，他不相信卖相好的人就一定是好人，就固执地向右错开一步，让过了老者。他很不耐烦地说道：“请让开，我还有事，赶时间。”老者微笑的表情神秘莫测，轻巧地吐出了一句话：“早死晚死都是死，我只听说有人赶火车，有人赶飞机，没听说有人连死也要赶时间。”

一句话如晴天霹雳，顿时让关得惊倒！……一碟花生米，一盘凉拌土豆丝，一盆热腾腾的豆腐汤，外加一碗热辣辣的面条，让关得吃得满头大汗，全无形象。一碗香位于距离学步桥不远的丛台路上，是一家老字号饭店，以各种蒸碗和乡土风味著称，每到饭点，从来都是客满。在2000年时，人均收入普遍不高的单城，一碗香有这样好的生意，确实有其独到之处。至于前来吃饭的食客，是单纯地因为一碗香的饭菜一绝，还是为了多看一眼号称“蒸碗西施”的一碗香的老板娘碧悠，就不得而知了。在一个角落里，老者和关得相对而坐。老者一边看着关得狼吞虎咽，一边就着水煮花生米，一口一口地抿酒。酒是单城特产丛台酒，度数不低，56度，味道纯正，回味悠长。从老者享受的表情就可以知道，他对丛台酒很是喜欢。关得吃得兴起，将一大碗面条汤一口喝光，用袖子一抹嘴巴，双手一摊，很无赖甚至有些无耻地说道：“老骗子，你上当了，我身上一分钱也没有，吃你的喝你的，你想怎么样骗我都随便，反正我是要钱没有，要命有一条！而且……还是烂命，哈哈。”

老者不动声色地笑了笑：“我不要你的钱，更不要你的命，我要你一个承诺。”“什么承诺？”关得无所谓地笑了，“一个快死的人的承诺，你也会相信？再说，你就算信了也没用。人死话空！”“相信。不相信你的话，我也不会闲着没事请你吃饭。你既然口口声声说要死了，怎么吃起饭来，还吃得这么香？”老者似乎吃定了关得。“虽然我是快要死的人了，但当个饱死鬼总比饿死鬼强！”关得抹了抹嘴巴，又将茶水抹在头发上，用手当梳子理了一遍头发，才说：“老骗子，我实话告诉你，我生在新中国，长在红旗下，又是名牌大学的毕业生，天生的唯物主义者，从来不相信什么算命、相面一说，更不相信什么命格之数。你不用白费心机骗我了，什么七分命三分运，什么六分命四分运，我统统不相信，就是你说破天，我也就一句话——迷信！”被关得骂成老骗子，老者毫不生气，只是高深莫测地笑了笑：“有些事情你信不信，都真实存在。几千年前，老子说，‘其大无外，其小无内’。几千年后的今天，科学证实，宇宙之大，无边无际。分子里面有原子，原子里面有质子，比质子还小的微粒还有什么？你是名牌大学的学生，说说看。”关得震惊得目瞪口呆，一脸难以置信地望向了老者。早先老者一语道破秘密，说出了他将不久于人世真相，已经足够让他震惊了。但他在震惊过后，还是不相信老者的命格之说。之所以跟随老者来一碗香吃饭，就是抱定死也要当个饱死鬼的无赖想法，而不是真的相信了老者是什么世外高人。但当老者从老子的“其大无外，其小无内”引申到现在科学的实证时，他确实惊呆了。老者的解读非常贴切并且精彩，让他这个下江兴元大学的高才生也不得不佩服几分。

“老骗子，你到底是什么人？”关得说顺口了，开口还叫对方为老骗子。“我不是老骗子，我有名有姓。姓何名子天，你可以叫我何爷。”老者又捏起一粒五香花生米，捻了皮，慢慢地放到嘴里，一边品味花生米的美味，一边眯着眼睛问道：“小伙子，你叫什么名字？”“关得，关心的关，得到的得，意思就是只关心能不能得到，不关心没有利

益可得的事情。”关得嘿嘿一笑，“老骗……不，何爷，饭也吃了，话也谈了，是不是该各走各的路了？”“你就一点儿也不关心我怎么看出了你是一个快死之人？”何子天又将一粒花生米放到了嘴里，难得他一把年纪了，还满口好牙，能吃得动五香花生米。关得早就注意到何子天酷爱花生米的嗜好，他先要了一盘水煮花生米，似乎又觉得不够，叫来一碗香的老板娘碧悠，点名要了一碟碧悠亲自炒制的五香花生米。吃饭期间，何子天除了吃了两种不同的花生米之外，就喝了小半瓶白酒，其他东西，未吃一口。对于关得点的酱牛肉，他更是看也未看一眼。期间，关得还假装客气地为何子天夹菜，何子天虽然没有推辞，却悄悄将放了肉的盘子推到了一边。关得看得清楚，只当何子天假装清高，连肉都不吃，不过他却没有多想。对他来说，世间的事情已经无可留恋，何子天到底是高人还是骗子对他来说没什么区别。反正他吃也吃了喝也喝了，又身无分文，谁能骗他什么？再说，他连死都不怕了，还怕别人骗他？笑话。不过在一碗香的老板娘碧悠亲自为何子天端上一碟花生米时，关得的眼睛还是亮了一亮。单城自古出美女，此话不假。单城女子皮肤白皙，身材匀称，既有小家碧玉的温婉，又有大家闺秀的风范。碧悠身高足有一米七，穿了一双平底布鞋，走路的时候轻巧无声。她从关得的身后走来，直到关得鼻中嗅到一股异香，他才意识到背后有佳人走近。他一回头，却没有看到碧悠的正面，碧悠的步子太快，错过了关得的回头。她将一碗花生米放在何子天的身前，微一点头，就又款款地向前迈步，只留给关得一个袅袅婷婷的背影。碧悠穿了一身裙装，腰细、臀宽，弧度完美而诱人。蓝底白花的裙装，微泛红色的上衣，衬托得她整个人如一朵亭亭玉立的紫罗兰。有些女人美在局部，有些女人美在整体，碧悠只凭一个背影就让关得已经枯竭的心海泛起波浪，十分奇怪。女人……关得心中泛起的波浪之中，更多的是苦涩。女人是世界上最不可思议的生物，最让人爱又让人恨，他落到今天的地步，全是因为一个女人！想到伤心处，想到痛苦的往事，想到害得他走向绝路的黄素素，关得突然伸手从何子天手中抢过一杯白酒，一仰脖，一饮而尽。

喝得急了点，一大杯白酒一口喝下，呛得他满脸通红，咳嗽连连。“何爷……你到底是什么人？”关得收回心思，不再回想痛苦的往事，反倒对眼前的何子天多了兴趣，当个饱死鬼不错，还要再当一个明白鬼。“你看我是什么人？”何子天捏起一粒花生米，放在了关得的面前，“来，尝一尝碧悠的手艺。她炒制的花生米，全单城独一份，不，应该说全天下独一无二。”“花生米又叫长寿果，多吃可长寿。”关得大笑，笑声中带有说不出的悲壮和苍凉：“何爷，你对一个快死的人说长寿，不觉得太没人性了？”何子天却不笑：“你不是不信算命、相面？”“是不信，但现在正好有闲了，听你随便说说也行，就当听个乐儿。”关得身子向后一靠，嘿嘿地笑了起来。

“你不急着去送死了？”何子天又抿了一小口酒。“不急，不急，早死晚死都是一死，我忽然想听听，何爷你是怎么一眼看出了我是一个快死之人？是不是我的面相上写着一个大大的‘死’字？”关得是不信相面、算命之说，但他还算对传统文化有一定的敬畏之心。“我不是算命先生，也不是相面的老骗子，我研究的是人的命格之数。”何子天郑重其事地说道，“或者说，是命格之术。”

关得惊讶地问道：“命格之数……是什么？”

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)